Правила оформления

Электронный вариант статьи, объемом не более 4 стр., должен быть подготовлен в текстовом редакторе Microsoft Word версии 7.0 и выше на листах формата А5 (148х210); шрифт Times New Roman, межстрочный интервал – 1,0; поля – 2,0 см. 
В верхнем левом углу помещается индекс УДК, шрифт – жирный, Times New Roman, 12 pt. Далее следует пропуск пустой строки. Ниже указывается название статьи строчными буквами, шрифт ‑ жирный, Times New Roman, размер 12 pt, выравнивание по центру. Под названием статьи, курсивом без пропуска строки, указываются инициалы и фамилии авторов, шрифт – курсив, Times New Roman, 12 pt. В следующей строке необходимо указать организацию, в которой работают авторы (соавторы), город. Если статья имеет несколько соавторов, работающих в разных организациях, то все организации указываются одна за другой через точку с запятой. Для указания принадлежности конкретного автора к конкретной организации используется система цифровых надстрочных индексов. Шрифт для указания организаций – Times New Roman, 12 pt. 
Далее следует пропуск пустой строки. Ниже приводятся аннотация и ключевые слова (ключевые слова оформляются курсивом). Шрифт Times New Roman, размер 10 pt, выравнивание по ширине. Далее следует пропуск пустой строки.
Далее помещается основной текст статьи через один интервал, размер шрифта 10 pt, абзацный отступ 0,5 см.
Таблицы оформляются с использованием команды «Таблица» в меню активного окна. Не следует использовать таблицы «Exсel». Ширина таблицы не должна выходить за границы основного текста по ширине. Все таблицы должны иметь заголовки. Таблицы нумеруются арабскими цифрами по порядку следования в тексте. Слово «Таблица» пишется c заглавной буквы, шрифт Times New Roman, 10 pt, и располагается по центру страницы без абзацного отступа. Далее ставится тире и пишется название таблицы с заглавной буквы. Шрифт для содержимого таблицы – Times New Roman, 10–8 pt. После таблицы следует пропуск строки. При ссылке на таблицу в тексте статьи не допускается сокращение «Табл.».

Рисунки и фотографии должны быть четкие, хорошего качества. Вставка рисунка осуществляется непосредственно в текст. Расположение рисунка поверх текста не допускается. При изготовлении рисунков средствами рисования текстового редактора их необходимо сгруппировать. Перед рисунком пустая строка не ставится. Расположение подрисуночных подписей внутри рисунка не допускается. Подписи набираются непосредственно в тексте под рисунком с использованием шрифта Times New Roman, 10 pt. Подписи к рисункам должны быть расположены по центру рисунка без абзацного отступа и начинаться со слов: Рисунок 1, 2, …, n. Далее ставится тире и пишется название рисунка с большой буквы. После подписи к рисунку следует пропуск строки. При ссылке на рисунок в тексте не допускается сокращение «Рис.».

Набор формул производится в редакторе формул, в соответствии с правилами написания формул, принятыми в литературе (переменные – курсив, функции – прямой шрифт и т.п.). Размер шрифта в формулах: основной текст – 10 pt. Ссылки на формулы необходимо заключать в круглые скобки и располагать справа от формулы. Если ссылок на формулы в тексте нет, то номер формуле не присваивается.
Ссылки на цитируемую литературу даются в тексте цифрами в квадратных скобках, здесь же указываются цитируемые страницы: [1, с. 15; 2, с. 45]. Сам список литературы под заголовком «Библиографический список» приводится после основного текста в порядке цитирования (один пункт списка – одно наименование). Оформляется он по ГОСТу Р 7.0.5–2008 следующим образом: 

а) для периодических изданий даются фамилия и инициалы автора (авторов), название работы, полное или общепринятое сокращенное название журнала (или другого периодического издания), год, номер тома, выпуска (дата – для газеты), число страниц; 

б) для книг, монографий, учебников и учебных пособий – фамилия и инициалы автора (авторов), полное название источника, место издания, год издания, число страниц; 

в) для статей из сборников научных статей и трудов конференций – фамилия и инициалы автора (авторов), название конкретной работы, полное название источника (сборника), место издания, год издания, страницы; 

г) ссылки на неопубликованные работы не допускаются. 

Файл должен содержать тезисы только одного доклада. Файлу присваивается имя, содержащее фамилию первого автора.

В конце статьи необходимо добавить сведения об авторах по образцу, приведенному в шаблоне. 
